

白天撞到人,晚上撞进“埋伏”

兄弟俩因撞到人竟遭对方刀砍报复

”

1月26日晚23时许,小园和小方兄弟俩回家时遭到一伙人在路口伏击,两人被砍成重伤,目前正在医院抢救。苏醒后的小园称,当天上午自己在省城长江批发市场走路时撞到人,言语不和引起对方不满,不料晚上回家时招致对方伏击报复。 朱沛炎 记者 梅静

兄弟俩被砍重伤

1月26日晚上11时30分,合肥市二院送来两个被砍伤的年轻男子。一人背部被砍两刀,另外一男子手臂被砍伤。记者看到两人时,他们正在抢救室里治疗。身穿灰色羽绒服的小园背部被砍,他趴在病床上,医生为他的伤口做清创手术。当班的医生表示,小园背部中两刀,但没有伤及内脏,小方的左臂被砍骨折。两人都没有生命危险。

据了解,由于失血过多,小园送医途中一度昏迷。经过抢救后,小园说:“我和弟弟是遭到别人埋伏攻击受伤的,他们用刀砍我们是有预谋的。”

深夜回家遭殴打

据了解,当晚11点左右,小园和弟弟小方上网后,一起返回新安江支路的马岗集贸市场旁边的住处。弟弟小方回忆说:“就在走到新安江支路的马岗集贸市场门口时,一群人站在路口。他们中有一个人上前突然问我哥哥的姓氏,我哥哥下意识回答后,有人说了一声‘就是他’,随后他们就对我和哥哥动手。”小方和小园遭到十几个人殴打,对方有人持有刀子。

事后,哥哥小园回忆,这一伙人中有一个男的,白天他在长江批发市场见过,“那个人我白天得罪了他。”

原是走路撞了人

小园怎么得罪人了?“当天上午10点左右,我在长江批发市场里低头走路,没有看见正对面走来一个男的,正好撞上他。”撞倒男子后,男子要求小园当面道歉,还要赔偿他的损失。“对方要求太过分,我没有答应他,并且骂了他。他放出狠话让我当心点。”

深夜遭人报复时,小园看到行凶的一伙人中就有白天撞到的男子,“我和弟弟被砍倒时,那个被我撞到的男子还叫嚣:这一回终于把你搞倒了。”

目前,辖区派出所正在调查此案。(文中人物为化名)



合肥治安“六升六降”

星报讯(合公新 王涛) 记者昨日从合肥市公安工作会议上获悉,2010年,合肥全市刑事案件发案总体平稳,命案发案数位于全国省会城市及直辖市倒数第三,直接反映省城社会治安状况的主要数据“六降六升”。

“六升”是指刑事案件破案数、刑事拘留数、治安案件查处数、移送起诉人员数、群众安全感、群众对公安工作的满意度上升。“六降”指八类主要刑事案件发案数、抢劫等街面犯罪发案、群体性事件起数、火灾起数、死亡人数、直接财产损失下降。其中,严重影响群众安全感的杀人等八类主要刑事案件发案数下降8.98%,占刑事案件发案总数的比重仅为3.23%,远低于国内公认的10%警戒线,八类案件发案数及占刑事案件比重在中部省会城市中最低。

回家

昨日是春运的第九天,合肥火车站迎来了农民工返乡的高峰。记者在合肥火车站广场看到,很多在肥打工的农民工,带着一年来艰辛换来的成果,在这里踏上回家的旅程。

记者 王恒文/图

单位食堂就餐 不料被食物毒倒

星报讯(记者 张威 李超钰) 春节将至,眼看着就要回家过年了,可是,在合肥打工的3名女职工,1月26日晚上在单位食堂吃完饭后,当晚12点感觉身体不适,上吐下泻。昨日上午9时,她们三人被送进了医院,检查发现食物中毒。据她们介绍,单位此次拉肚子的还有80人左右。

昨日上午10时,记者赶到省立友谊医院,当时那3名女职工已经被安排去打吊

针。一名来自滁州的17岁女孩小梅介绍,1月26日下午7时下班后,跟同事一起去食堂吃饭,当时她花了6元钱,买了一份快餐。其中一道荤菜是豆芽烧鱼。“估计就是那道菜有点问题吧,具体我也不知道,吃饭时也没感觉有什么异味。”小梅说道,“另外单位里大概还有80多名职工也出现了类似的情况,不过他们没有我们严重。”

大约等了40分钟,一名年纪轻轻的小

伙子来到医院,他自称是该单位的负责人,姓温,据温先生介绍,这3名女孩就是拉肚子,没发生食物中毒,单位也就她们3个生病了,别的人都没事,“至于什么原因导致她们拉肚子,我们已经联系相关部门介入调查。”

据医生介绍,从目前症状来看,3名女职工属于轻微的食物中毒,只需吊水、吃药,然后观察一段时间便可出院。

打狗没看主人 险丢三根手指头

星报讯(翟滢雯 记者 雷强) 2010年8月17日,在合肥市包河区常青街道发生一起斗殴事件,起因竟是一只黄狗被人用棍棒追打招致狗主人不满,从而引发“打狗人”林先生左手被砍伤,险些丢掉三根手指头。

据悉,当天早晨6时许,林先生5岁的小侄女小薇,准备和奶奶一起乘车回老家,途经金某家门口时,被其散养的一条

黄狗尾随并追逐。年幼的小薇被吓得哇哇大哭,林先生听到小薇的哭声后,从周围找来一根棍棒驱赶黄狗。此时,正在睡觉的金某听见自家黄狗狂吠不止,便出门探个究竟,恰好看见林先生挥起棍棒打向自家的黄狗。这一幕将狗主人金某的怒火瞬间点燃,之后,金某与林先生发生了争吵。争吵中的金某发现自己吃了亏,更

是气愤,于是他转身回到家中,将挂在家内的一把砍刀取下,挥起砍刀砍向吴某,最终造成吴某左手拇指、食指和中指三根手指头被砍伤。事后,金某仍为自家黄狗说话:“我家的狗从没有咬过人。”据了解,金某家养了4条狗,均没办理牌照。

近日,金某将因故意伤害罪被包河区检察院提起公诉。

动刀不讲情分 对女友也下狠手

星报讯(王鹏 记者 宋才华) 情侣之间因为琐事吵架斗嘴实属正常,但是竟有人一时冲动,将吵架变成了刀砍。如此一来,后果不仅仅是斩断“情丝”,将要面对的还有法律的严惩。近日,合肥市庐阳区人民法院对这起发生在情侣间的血案一审公开宣判。

被告人胡某和被害人樊某原系男女朋

友关系。2010年5月25日傍晚,胡某下班后到合肥市淮河路某小区找女友樊某,与正在厨房做饭的樊某发生口角,樊某回到卧室。胡某一怒之下,从厨房拿起樊某做饭时使用的菜刀,走到卧室,对着樊某头部、肩部、背部、手臂等部位连续砍杀,致樊某受伤倒地。

冲动情绪过后,胡某看见被害人樊某

全身流血倒在地上哭泣,心生害怕,遂拨打110电话报警求助。被害人樊某左上肢损伤程度构成重伤,头部损伤程度构成轻伤。

庐阳区法院经审理,最终以故意杀人罪判处被告人胡某有期徒刑七年,赔偿附带民事诉讼原告人樊某医疗费、误工费、住院伙食补助费、伤残赔偿金等损失共计人民币186009元。

藏进山洞非法行医

星报讯(束林 记者 王松青) 目前,非法行医者手段是越来越隐蔽了。记者从肥西县卫生监督所了解到,该所在一个山洞里发现了非法行医窝点,里面赫然就是一个微型医院。

肥西卫生执法人员接到社会举报,有人非法行医,而且隐藏在山中,手段极其隐蔽。执法人员经过多次询问周边人员,并沿着盘山公路两边仔细检查,终于发现一个通往山中的小道。卫生监督员进去后,发现一个很小的山洞,进洞一看,发现洞中陈列均是药品、听诊器、血压计等医疗器械。

此案目前正在依法查处过程中。

举报逃逸获颁奖金

星报讯(许帮新 记者 鲁龙飞) 1月25日上午,受合肥交警支队指派,庐阳大队副大队长朱向阳带领事故科科长许义文来到合肥市天一出租车公司,为在“12·27”交通肇事逃逸案件举报有重大贡献的出租车驾驶人赵德和授奖。

2010年12月27日凌晨5时20分左右,庐阳区阜阳北路发生一起轿车撞伤铲土女工(后抢救无效死亡)肇事逃逸案件,事发时,出租车驾驶人赵德和第一时间向公安机关交通管理部门提供线索并积极协助破案。此次获颁奖金2000元。

赵德和表示,自己的举动并非是为了奖金,而是为了弘扬正气,震慑违法,给受害者一方以安慰,还公道于民。